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ВИКЛИКИ ЧАСУ CHALLENGES OF TIME

Австрійська компанія 

VOGELBUSCH Biocommodities 

пропонує ефективні технічні 

рішення для ДП «Укрспирт»

У ДП «Укрспирт» відбулась робоча зу-
стріч з паном Торсеном Шульцем – ке-
руючим директором австрійської компа-
нії VOGELBUSCH Biocommodities. Це 
всесвітньо відома компанія, що з 1921 
року надає професійні послуги з проек-
тування й ліцензування біотехнологій для 
галузей промисловості, які працюють з 
біоресурсами.

Т.в.о директора ДП «Укрспирт» Юрій 
Лучечко зазначив, що підприємство об-
рало курс на оптимізацію витрат та мо-
дернізацію виробництва. Для ДП «Укр-
спирт» цікавою є співпраця з флагма-
нами на ринку біотехнологій та вироб-
ництва біоетанолу. Розроблена страте-
гія розвитку підприємства передбачає 

перехід на сучасні енергоефективні та 
екологічні технології, формування кон-
курентної собівартості кінцевого про-
дукту. 

Пан Торсен Шульц повідомив, що ін-
жинірингова компанія VOGELBUSCH 
Biocommodities може підготувати проект 
та забезпечити технічний нагляд за ви-
робництвом і монтажем обладнання та 
готових біоетанольних заводів. Принци-
пи компанії полягають у максимальному 
використанні локальних ресурсів та ма-
теріалів. Це зменшує вартість виконання 
проекту для замовника при високій тех-
нологічній якості. 

VOGELBUSCH Biocommodities має ве-
личезний досвід будівництва біоетаноль-
них заводів по всій Європі, зокрема в 
Болгарії, Франції, Швеції, а також у США, 
Аргентині, Китаї та Японії.

Сторони домовилися щодо продо-
вження консультацій з метою подальшої 
співпраці.
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ДП «Укрспирт» підписало 

меморандум про співпрацю з 

китайською компанією Beijing 

HUAFU Engeneering Co., Ltd

10 вересня 2018 року відбулось під-
писання меморандуму про співпрацю 
між ДП «Укрспирт», Державною іннова-
ційною фінансово-кредитною установою 
та Китайською компанією Beijing HUAFU 
Engeneering Co., Ltd з приводу модерні-
зації Лопатинського, Сторонибабського 
та Суходільського МПД. Компанія Beijing 
HUAFU Engeneering Co., Ltd спеціалізу-
ється на комплексних інженерно-техніч-
них рішеннях для машинобудування та 
переробної галузі.

Напередодні сторони оглянули зазна-
чені виробничі майданчики та обмінялись 
технічними протоколами щодо їх можли-
вої модернізації. Лише від впровадження 
енергоощадних технологій споживання 
газу може бути скорочено у 2-3 рази. Це 
суттєво вплине на собівартість готової 
продукції та зробить її більш конкуренто-
спроможною на зовнішніх ринках.

Відповідно до стратегії розвитку під-
приємства ДП «Укрспирт» планує дивер-
сифікувати виробництво та виробляти бі-
оетанол і біопаливо. Реалізація стратегії 
потребує апроксимації вітчизняного за-

конодавства до законодавства ЄС. Зако-
нодавчі ініціативи ДП «Укрспирт» переда-
но до міжвідомчої робочої групи з питань 
розвитку спиртової галузі при Кабінеті 
Міністрів України.

На підприємстві вже отримали всі не-
обхідні до вимог державних стандартів 
сертифікати якості. Це зменшить залеж-
ність країни від російських нафтопро-
дуктів та ризики щодо скорочення спо-
живання харчового спирту виробниками 
алкогольної продукції. Адже протягом 
2017 року в Україну було імпортовано 
близько 2 млн декалітрів спиртовмісних 
технічних рідин та 9,5 млн декалітрів ме-
танолу для потреб газовидобувної про-
мисловості. 

При цьому продукція та потужності 
українських виробництв не використо-
вуються в повній мірі. Для порівняння: 
ДП «Укрспирт» у 2017 році виробило 
9,1 млн декалітрів спирту при техніч-
ній спроможності виробляти до 30 млн 
декалітрів на рік. А це додатково 10-15 
працюючих виробничих майданчиків, 
протидія відтоку робочої сили до країн 
Європи та майже 1 млрд сплачених по-
датків до бюджетів усіх рівнів. До того 
ж виробництво вітчизняних технічних 
спиртів та рідин гальмується відсутніс-
тю урегульованого законодавства, а та-
кож лобістами тіньового ринку.


